

人民日报10月25日社论:

## 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利

新思想引领新时代,新使命开启新征程,中国共产党第十九次全国代表大会圆满完成各项议程和崇高使命,在北京胜利闭幕。我们党以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,吹响了夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的前进号角。

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。大会批准了习近平同志代表第十八届中央委员会所作的报告,批准了中央纪律检查委员会工作报告,审议通过了《中国共产党章程(修正案)》,选举产生了新一届中央委员会和中央纪律检查委员会。这是一次团结的大会、胜利的大会、奋进的大会,在我们党和国家的发展进程中具有极其重大的历史意义。

大会高度评价习近平同志所作的报告。报告高举中国特色社会主义伟大旗帜,总结了党的十八大以来党和国家事业的历史性变革,作出了中国特色社会主义进入了新时代、我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,系统阐述了新时代中国特色社会主义思想,明确提出了新时代坚持和发展中国特色社会主义的基本方略,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实

践问题,对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了全面部署。代表们一致认为,这是一个举旗帜、指方向、明方略、绘蓝图的好报告,是一篇光辉的马克思主义纲领性文献,是我们党进入新时代、踏上新征程、书写新篇章的政治宣言和行动纲领。

大会高度评价第十八届中央委员会的工作,高度评价党的十八大以来我们党带领人民所经历的极不平凡的奋斗历程。五年来,以习近平同志为核心的党中央,以巨大的政治勇气和强烈的责任担当,提出一系列新理念新思想新战略,出台一系列重大方针政策,推出一系列重大举措,推进一系列重大工作,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事。五年来,党和国家事业发生的历史性变革、取得的历史性成就,在我们党的历史、中华人民共和国历史、中华民族历史上具有里程碑意义。

“中国特色社会主义进入了新时代”,这是党的十九大对我国发展新的历史方位的科学判断,也是贯穿党的十九大报告的一条主线。在新时代坚持和发展中国特色社会主义,就要深刻认识新时代的重大意义和丰富内涵,就要深刻认识新时代我国社会主要矛盾的历史性变化,从而牢牢把握我们党在新时代的历史使命,更好进行伟大斗

争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,在新时代中国特色社会主义的伟大实践中,以党的坚强领导和顽强奋斗,激励全体中华儿女不断奋进,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

习近平新时代中国特色社会主义思想,是马克思主义基本原理同中国具体实际相结合的又一次飞跃,也是贯穿党的十九大报告的灵魂。从“八个明确”到“十四条坚持”,习近平新时代中国特色社会主义思想,系统回答了新时代坚持和发展什么样的中国特色社会主义、怎样坚持和发展中国特色社会主义这个重大时代课题,并根据新的实践对党和国家事业各方面作出了理论分析和政策指导,是全党全国各族人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想,这是党的指导思想又一次与时俱进,全党要深刻领会其精神实质和丰富内涵,在各项工作中全面贯彻。

从党的十九大到党的二十大,是“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期。在这一关键时期,党的十九大对新时代中国特色社会主义发展作出新的战略安排。第一个阶段,从2020年到2035年,在全面建成小康社会的基础上,基本实现社会主义现代化;第二个阶段,从2035年到本世纪中叶,把我国建成

富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。这一战略安排,表明我们党有能力带领全国各族人民提前15年完成原定的第二个百年目标,使中华民族伟大复兴的中国梦呈现出崭新图景。历史只会眷顾坚定者、奋进者、搏击者,从全面建成小康社会到基本实现现代化,再到全面建成社会主义现代化强国,我们要坚忍不拔、锲而不舍,奋力谱写社会主义现代化新征程的壮丽篇章。

历史已经证明并将继续证明,没有中国共产党的领导,民族复兴必然是空想。党的十八大以来,我们党在革命性锻造中更加坚强,焕发出新的强大生机活力,为党和国家事业发展提供了坚强政治保证。今天,中国特色社会主义进入新时代,我们党要有新气象新作为,就必须按照新时代党的建设总要求,把党建设成为始终走在时代前列、人民衷心拥护、勇于自我革命、经得起各种风浪考验、朝气蓬勃的马克思主义执政党,确保党在世界形势深刻变化的历史进程中始终走在时代前列,在应对国内外各种风险和考验的历史进程中始终成为全国人民的主心骨,在坚持和发展中国特色社会主义的历史进程中始终成为坚强领导核心。

不忘初心,牢记使命。当前,摆在我们面前的首要政治任务,就是认真学习贯彻党的十九大精神,把思想和行动统一到党的十九大精神

我们党以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,吹响了夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的前进号角。

上来,把智慧和力量凝聚到落实党的十九大提出的各项任务上来。全党一定要保持艰苦奋斗、戒骄戒躁的作风,保持党同人民群众的血肉联系,团结一切可以团结的力量,以时不我待、只争朝夕的精神,奋力走好新时代的长征路,不断开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

中华民族是历经磨难、不屈不挠的伟大民族,中国人民是勤劳勇敢、自强不息的伟大人民,中国共产党是敢于斗争、敢于胜利的伟大政党。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,锐意进取,埋头苦干,为实现推进现代化建设、完成祖国统一、维护世界和平与促进共同发展三大历史任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦、实现人民对美好生活的向往继续奋斗!

新华社电

体彩专版

南京彩民随机中得660万  
体彩大乐透奖池升至43.51亿

在体育彩票的购买群体里面,有“随机派”和“自选派”之分。来自南京的蒋先生一直热衷自选号,没想到一次偶然的随机投注却中得了大乐透660万大奖。10月23日,大乐透第17124期全国开出1注头奖,奖金为1000万元。今晚,在43.51亿元奖池的助力下,将迎来大乐透第17125期开奖。

## 10元单式票命中660万

中奖近1个月后,南京彩民蒋先生现身省体彩中心,领走了大乐透第17113期头奖660万元。

蒋先生说,他有十几年的彩龄,一直都是自选号码投注。用他的话说,“自选号比较靠谱,也比较有信心,一般都会倍投。”蒋先生的中奖票是一张10元单式票,于9月27日购于01885体彩网点。票面上共有5注号码,其中第三注正是第17113期大乐透开奖号码,收获奖金660万元。谈及此次购彩经历,蒋先生则表示,“那天我临时有事,路过体彩店,就打了一张随机票。要是我自己选号,肯定会

倍投,说不定能中几个亿!”

说到中奖后的心情,蒋先生说,“我还是挺平静的,买彩票这么多年,二等奖我也中过。这次运气好,中了一个一等奖。奖金打算买套房子,改善一下生活。”

## 43.51亿元奖池再创新高

10月23日,体彩大乐透第17124期前区开出号码“03、29、30、32、35”,后区开出号码“03、08”。全国开出1注头奖,奖金为1000万元,出自云南。

数据显示,云南中出的唯一1000万元头奖出自红河,中奖彩票为一张9+2复式票,投入252元,其中中一等奖1注、三等奖20注、

四等奖60注、五等奖40注、六等奖5注,单票擒奖1009万元。

当期二等奖的奖金成色不错。二等奖中出48注,每注奖金为17.98万余元;其中16注采用追加投注,每注多得奖金10.78万余元。追加后,二等奖单个总奖金为28.77万元。三等奖开出775注,每注奖金为4340元;其中255注采用追加投注,每注多得奖金2604元。追加后,三等奖单个总奖金为6944元。

奖池方面,43.51亿元滚存至10月25日开奖的大乐透第17125期,继续刷新历史最高纪录。投注大乐透,2元可中1000万,3元可中1600万,敬请关注。 苏彩

## 彩市万花筒

来江苏体彩微信签到  
10月终极大奖iPhone 7等你来赢

目前,“江苏体彩”微信签到活动正在如火如荼地进行中,还有不到一周的时间,10月终极大奖iPhone 7即将花落谁家,让我们拭目以待!

近日,喜获9月签到大奖的苏州彩民花先生,领到了属于自己的“全勤”签到大奖iPhone 7手机一部。他激动地表示:“自从得知中奖的消息,我是天天盼望着快点收到手机啊。”花先生是体彩忠实老彩民,几乎天天去体彩网点看一看,以前也经常中奖,都是一些小奖。9月份,他的好运忽然集中降临,先是中了顶呱呱“20倍现金”500元现金,不仅如此,当时适逢“20倍现金”开展奖上奖活动,他还同时获得小米手机一部,可把他高兴坏了。没想到更大的惊喜在后面,9月30日,他抽中了“江苏体彩”微信签到活动的终极大奖iPhone 7,花先生激动得立刻打电话给远在外地的孩子们,让他们关注“江苏体彩”官方微信一起参与签到活动。花先生开心地说:“自从参加微信签到活动,惊喜是一茬接一

茬,经常能抽到流量,还有彩民节那次活动,我抽中了三次红包,现在又有手机拿,蛮好蛮好。”花先生表示,自己将会继续支持体育彩票。

在即将到来的11月,微信签到活动依旧有五次抽奖机会奉送给大家,只需累计签到至抽奖当天,即可进行抽奖。参与“江苏体彩”微信签到的方法非常简单,用手机扫描“江苏体彩”微信二维码或搜索公众账号“js-lottery”,关注“江苏体彩”官方微信,点击菜单栏“体彩活动”内的“每日签到”或直接回复“签到”,长按扫描识别弹出的二维码,即可参与活动。想要了解更多体彩信息,那就快来关注江苏体彩官方微信吧! 安妮



关注江苏体彩微信  
赢取iPhone 7

## 无锡商人轻松中排列5大奖350万

江苏体彩小盘玩法排列5目前仿佛进入一种开挂模式,百万大奖接连不断。前不久,无锡彩民唐先生来到江苏体彩领走“排列5”350万大奖。

唐先生今年40多岁,是个生意人,也是个买彩多年的老彩民,体彩排列玩法一直是他钟情的彩票玩法。“我在以前排列3中得还是比较多的,后来我逐渐把研究重

点放在了排列5身上。”在江苏体彩兑奖大厅,唐先生说道。“在排列5的投注中,我多次与大奖擦肩而过,但我相信总会有中奖的这一天。”唐先生说到做到,成了排列5的专职彩民,但每期投注并不多,只精选几个号码进行倍投,仅花费一百多块。在排列5第17281期的投注中,他用了两组号码“80820”以及“86820”进行投注,其中

“80820”正是当期排列5的中奖号码,由于倍投35倍,总奖金达到了350万。唐先生笑着说:“86820我投得更大,有50倍,不过能中350万,我很满意。”

今年以来,小盘玩法排列5表现异常活跃,在此之前江苏彩民已拿下16个百万大奖,加上本次无锡的中奖,排列5百万大奖数已增至17个。 苏彩